

**V.K.M. Könyvvizsgáló és
Gazdasági Szolgáltató Kft**

6640 Csongrád, Csemegi Károly. u. 6.
Tel: 63/570-130, Fax: 63/570-132

KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület részére, az Egyesület 2011. évi egyszerűsített éves beszámolója könyvvizsgálatáról

Elvégeztük az **Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület** (továbbiakban: „Egyesület”) mellékelt 2011. évi számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely beszámoló a **2011. december 31-i** fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az **eszközök és források egyező végösszege 7 943 ezer Ft, a tárgyévi eredmény alaptevékenységből 2 276 ezer Ft nyereség** -, és 2011. évi eredmény-kimutatásból áll.

A beszámolóban a számviteli törvényben és a vonatkozó kormányrendeletben foglaltak, valamint a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az Egyesület vezetése felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége a beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és a vezetés lényegesebb becsléseinek, valamint a beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) 2011. évi számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy a beszámolót a számviteli törvényben, annak végrehajtására kiadott kormányrendeletben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint a beszámoló az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület 2011. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Csongrád, 2012. május 16.

V.K.M. Kft képviseletében:



Váriné Kádár Margit
ügyvezető

Nyilvántartási száma: 000999

V.K.M. Könyvvizsgáló
és Gazdasági Szolgáltató Kft.
6640 Csongrád, Csorlellyes K. u. 9.
Tel.: 63/570-130, Fax: 63/570-132
Adószám: 11097624-2-06
Szlsz: 19/09/193-42-12294
-61106099



Váriné Kádár Margit
kamarai tag könyvvizsgáló
Kamarai tagsági ig. sz.: 000630